



Κομοτηνή, 26/10/2023  
Α.Π. 54399

#### ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΘΕΜΑ:** Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 53860/23-10-2023 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης που εγκρίθηκε στην 199/25-10-2023 συνεδρίαση της ΕΕ με ΑΔΑ ΨΨΛ446ΨΖΥ1-8ΟΛ στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 51450/06-10-2023 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ 6ΠΔΖ46ΨΖΥ1-ΥΜΔ για υποβολή πρότασης σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του Προγράμματος με τίτλο «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΒΙΟ-ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΙ - ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΩΝ ΓΙΑ ΒΙΩΣΙΜΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ)» Κ.Ε. 82726, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Σπυρίδωνα Ντούγια, στο πλαίσιο του «PRIMA (Partnership for Research and Innovation in the Mediterranean Area), με ΔΡΑΣΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ: «Χρηματοδότηση ελληνικών φορέων που συμμετέχουν επιτυχώς στις προσκλήσεις υποβολής προτάσεων της Ενότητας 2 του PRIMA: «Δραστηριότητες που επιλέγονται κατόπιν διακρατικών, ανοικτών και ανταγωνιστικών προσκλήσεων υποβολής προτάσεων που διοργανώνονται από το Ίδρυμα PRIMA και χρηματοδοτούνται από τους εθνικούς φορείς χρηματοδότησης των συμμετεχόντων στο PRIMA κρατών», το οποίο χρηματοδοτείται από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας, κοινοποιείται το Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων με ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή <https://rescom.duth.gr/el/category/news/joboffers/praktika/>).

Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στην “ΔΙΑΥΓΕΙΑ”, καθώς και δικαίωμα πρόσβασης τόσο στις αξιολογήσεις όσο και στους φακέλους των υπολοίπων υποψηφίων με υψηλότερη κατάταξη, μετά από αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/νης, προς τον ΕΛΚΕ του Δ.Π.Θ. όπου θα αιτιολογείται με σαφήνεια ο σκοπός της πρόσβασης.

Η Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγήτρια Ιφιγένεια Κάγκαλου

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων



Το PRIMA είναι μια πρωτοβουλία του άρθρου 185 της Συνθήκης Λειτουργίας της Ε.Ε. και συγχρηματοδοτείται από τον «Ορίζοντα 2020», το Πρόγραμμα

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ  
ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ



DEMOCRITUS  
UNIVERSITY OF THRACE  
SPECIAL ACCOUNT  
FOR RESEARCH FUNDS

Ημερομηνία, 23/10/2023

## ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

**Τίτλος και κωδικός Έργου:** «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΒΙΟ-ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΙ -ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΩΝ ΓΙΑ ΒΙΩΣΙΜΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ» – Κ.Ε. 82726

**Χρηματοδότηση:** Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας στο πλαίσιο του «PRIMA (Partnership for Research and Innovation in the Mediterranean Area), με ΔΡΑΣΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ: «Χρηματοδότηση ελληνικών φορέων που συμμετέχουν επιτυχώς στις προσκλήσεις υποβολής προτάσεων της Ενότητας 2 του PRIMA: «Δραστηριότητες που επιλέγονται κατόπιν διακρατικών, ανοικτών και ανταγωνιστικών προσκλήσεων υποβολής προτάσεων που διοργανώνονται από το Ίδρυμα PRIMA και χρηματοδοτούνται από τους εθνικούς φορείς χρηματοδότησης των συμμετεχόντων στο PRIMA κρατών»

**Επιστημονικός Υπεύθυνος:** Σπυρίδων Ντούγιας, Καθηγητής

**Τμήμα:** Μηχανικών Περιβάλλοντος

### ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Σήμερα την 23.10.2023, συνήλθε η ορισθείσα στην υπ. Αριθμ 96/24.06.2021 Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών Επιτροπή Αξιολόγησης υποψηφίων, αποτελούμενη από τους:

- 1) Σπυρίδων Ντούγιας, Καθηγητής, ως Πρόεδρος
- 2) Παράσχος Μελίδης, Καθηγητής, ως μέλος
- 3) Γεώργιος Συλαίος, Καθηγητής, ως μέλος

Λαμβάνοντας υπόψη:

α) τη συμφωνία χρηματοδότησης του παραπάνω έργου και

β) την υπ' αριθμ. 51450/06-10-2023 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ 6ΠΔΖ46ΨΖΥ1-ΥΜΔ για την ανάθεση της θέσης με αντικείμενο έργου «Προσδιορισμός μικροβιακής δραστηριότητας, αξιολόγηση κάψουλων αλγινικού και προετοιμασία εκχυλισμάτων, ανάλυση αλυσίδας αξίας και συμμετοχή σε δράσεις οργάνωσης έργου, διάχυσης και δημοσιότητας.» στο πλαίσιο του ερευνητικού έργου «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΒΙΟ-ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΙ -ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΩΝ ΓΙΑ ΒΙΩΣΙΜΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ», με Κ.Ε. 82726, συναντηθήκαμε για να αξιολογήσουμε τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων. Συγκεκριμένα κατατέθηκε η κάτωθι πρόταση:

- 1) Α.Π.52515/12-10-2023

Η παραπάνω πρόταση πληροί τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια, όπως φαίνεται στον ακόλουθο Πίνακα:

ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ		
Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Πτυχίο Τμήματος Περιβάλλοντος	Αποδοχή πρότασης
A.Π.52515/12-10-2023	Ναι (Πτυχίο Τμήματος Περιβάλλοντος Πανεπιστημίου Αιγαίου)	Ναι

Σύμφωνα με το παραπάνω πίνακα ο παραπάνω αιτούμενος πληροί τα απαραίτητα τυπικά προσόντα και βαθμολογούνται τα συνεκτιμώμενα προσόντα στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΝΕΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (οι στήλες θα είναι ισόποσες με τα συνεκτιμώμενα προσόντα)					
Σειρά Κατάταξης	Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στο Περιβάλλον και Συμπεριφορά, ή συναφές αντικείμενο.	Πιστοποιημένη γνώση της αγγλικής γλώσσας.	Προφορική Συνέντευξη	Σύνολο Βαθμολογίας
1	A.Π.52515/12-10-2023	Βαθμός Μεταπτυχιακού Διπλώματος Περιβάλλον και Συμπεριφορά: 9.50, Άριστα, 40 μόρια	Πιστοποιημένη άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας και συγκεκριμένα Certificate of Proficiency in English (ECPE), The University of Michigan, Άριστη (C2), 40 μόρια	Λόγω της ύπαρξης μόνο μίας αίτησης υποψηφιότητας για την παραπάνω θέση, δεν διενεργήθηκε συνέντευξη, συνηπολογίζοντας και το γεγονός ότι ο υποψήφιος πληροί τα απαιτούμενα προσόντα που ορίζονται για τη θέση αυτή (Δεν βαθμολογείται)	80 μόρια

Λόγω της ύπαρξης μόνο μίας αίτησης υποψηφιότητας για την παραπάνω θέση, δεν διενεργήθηκε συνέντευξη, συνηπολογίζοντας και το γεγονός ότι ο παραπάνω αιτούμενος πληροί τα απαιτούμενα προσόντα που ορίζονται για τη θέση αυτή.

Επομένως ο τελικός πίνακας κατάταξης υποψηφίων είναι:

ΤΕΛΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ		
Σειρά Κατάταξης	Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Σύνολο Βαθμολογίας
1	Α.Π.52515/12-10-2023	80

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου, στον κ. Ιωάννη Σταυρακάκη.

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν έχουν την ιδιότητα συζύγου ή συμβίου ούτε έχουν σχέσεις συγγένειας έως τρίτου βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο. Αν μέλος της Επιτροπής έχει κώλυμα του προηγούμενου εδαφίου, οφείλει να το γνωστοποιήσει εγγράφως προς τα λοιπά μέλη της Επιτροπής ζητώντας την αντικατάστασή του. Τέλος, δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη σύγκρουση συμφερόντων με τον επιλεγέντα.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

1) Σπυρίδων Ντούγιας

2) Παράσχος Μελίδης

3) Γεώργιος Συλαίος.